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Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» 
базується на загальнонаукових принципах та результатах сучасних досліджень у 
галузі управління та адміністрування. Програма орієнтована на глибоку професійну 
підготовку ініціативних та здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-
середовищі менеджерів, аналітиків та експертів. 

Тенденції розвитку економіки України обумовлюють те, що навчальні заклади 
постійно оновлюють підходи до підготовки здобувачів, конкурентоспроможних на 
ринку праці, що дозволяє задовільнити потреби бізнесу у компетентних фахівцях. 

Програма розроблена співробітниками кафедри економіки Херсонського ННІ 
Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова. Для 
забезпечення якісної теоретичної та практичної підготовки відповідно до вимог 
роботодавців на кафедрі економіки застосовуються сучасні технології, обладнання та 
останню досягнення науки. 

У процесі освоєння програми здобувачі вищої освіти вивчають комплекс 
дисциплін з питань організації та управління бізнесом, менеджменту, управління 
проєктами, прийняття управлінських рішень, фінансового менеджменту, моніторингу 
надзвичайних ситуацій та теорії ризиків та ін. Випускники набувають теоретичні 
знання: з управління та адмістрування в сучасних умовах, прогнозування, розробки  
бізнес-стратегій, прийняття проєктних рішень в умовах невизначеності; та  практичні 
навички: вміння формувати і обробляти інформацію, необхідну для аналізу 
зовнішнього та внутрішнього середовища підприємства, ведення переговорів та 
укладання контрактів. 

Ми вважаємо, що дуже позитивним є наявність вибіркової частини програми, 
яка дозволяє реалізувати індивідуальні запити здобувачів у знаннях, уміннях, 
навичках. 

Практична підготовка – дуже важлива складова підготовки фахівця. В даній 
освітній програмі приділено багато уваги цій складовій, що повністю співпадає з 
нашим баченням. Виконання кваліфікаційної роботи також є необхідною умовою, 
оскільки через неї здобувач вперше показує реалізацію набутих знань та підтверджує 
свої набуті компетентності, свою практичну значущість для майбутніх роботодавців. 

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент 
організацій та адміністрування» має усі необхідні структурні та змістовні складові, 
відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 073 «Менеджмент»   галузі  
знань  07  «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти та може бути рекомендована до практичного застосування. 
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